



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377XXX, факс 9810653.

Изх. № СО-2000-1354/6/1 15.03.....2013 г.

ДО УЧАСТНИЦИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: Изграждане и поддържане на техническите средства на кръстовищата със светлинно регулиране на територията на Столична община.

Във връзка с получени запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка и на основание на чл. 29 от Закона за обществените поръчки, Ви уведомяваме че:

Въпрос 1: В определена европейска държава за 2012 г. балансът на компанията се представя на финансовите власти в края на месец май. Какъв документ може да бъде представен вместо финансов отчет за 2012 год. тъй като счетоводния отдел не може да даде точни данни за тази година до момента на представяне на офертата и не може да представи незаверен от одиторска фирма предварителен баланс? Може ли участникът да представи декларация с приблизителни стойности или прогнозни данни?

Отговор 1: В случай, че участник не може да представи окончателен баланс за 2012 г. то той следва да представи баланс с предварителни стойности и данни.

Въпрос 2: Допусната ли е фактическа грешка в номера на посочения в т. 6.2.1. от документацията образец? Кой образец трябва да попълни участника № 7 или № 8.

Отговор 2: Участниците трябва да попълнят образец № 7 „Списък за доказване на опита за изграждане на минимум 15 броя светофарни уредби и поддръжка на 100 броя светофарни уредби изпълнени за последните 3 години (2010, 2011 и 2012)”, за доказване на опита, съгласно изискването посочено в т. 6.1.1 от документацията за участие.

Въпрос 3: Като се вземе предвид изискването в т. 6.2.3. от документацията, моля да потвърдите може ли участникът да представи само „декларация за съгласие” като доказателство за ангажираност?

Отговор 3: Участникът може да представи само „декларация за съгласие” като доказателство за ангажираност на съответният ключов експерт или специалист.

Въпрос 4: Ако участникът покрива изискванията, поставени в т. 6.1.5. и т. 6.2.1. от документацията, само с изпълнението на един договор, може ли да представи информация само за този договор и референция за доброто му изпълнение?

Отговор 4: В случай, че участника покрива изискванията, поставени в т. 6.1.5. и т. 6.2.1. от документацията, само с изпълнението на един договор, то той може да представи информация само за този договор и референция за доброто му изпълнение.

ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТЕЛИЩНА ОБЩИНА:

/ Любомир Христов /



Изготвил:

Даниела Миткова